

## Встреча с Президентом Кыргызстана



27 февраля 2021 года Министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиз Камилев, прибывший в г.Бишкек с рабочим визитом, был принят Президентом Кыргызской Республики Садыром Жапаровым.

Министр передал послание Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Президенту Кыргызской Республики Садыру Жапарову.

В ходе состоявшейся беседы стороны обменялись мнениями о развитии двусторонних отношений в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других сферах.

Рассмотрены вопросы дальнейшего укрепления сложившейся в последние годы в Центральной Азии атмосферы безопасности, стабильности и добрососедства.

Отмечено наличие широких возможностей для формирования системы транспортных коридоров, обеспечивающих кратчайший выход к морским портам и новым внешним рынкам, способствуя активизации межрегиональной торговли, росту транзитных грузопотоков, снижению стоимости перевозок сырья, оборудования и готовой продукции.

На встрече обсуждены и другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

**Источник**